2版

综合 新闻 2018年5月10日星期四 戊戌年三月廿五

编:金 婧 版 式:胡文君

夏不为利 惠动全城

6月试运行免费畅游 7月1号正式运营!

夏季优惠价 25 元 / 次;暑期 20 次卡,优惠价 450 元 / 张; 暑期 30 次卡,优惠价 600/ 张;暑期双月卡优惠价 600 元/张;

★双月卡仅限本人使用,7/8月无限畅游,使用截止日期2018年8月31日

电话:0514-80386081

地址: 高邮市海潮东路与 G233 交界处

的成绩。

支付工作。



今日高邮微信 高邮日报手机报

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

高邮中专 2018 年对口高考取得佳绩

本科进线数再登扬州县(市、区)公办职业学校榜首

教育局获悉,近日,备受广大中职考生关注的2018 年江苏省对口高考成绩已正式揭晓, 高邮中专在本 科进线人数、相关专业达线率等方面均取得了较好

本报讯(记者管玮玮通讯员李荣赋)记者从市

据悉,本次对口高考中,该校共有48人达到了

本科线,进线人数再次荣登扬州县(市、区)公办职业

学校榜首。其中,农业专业有12人参考,11人达本

科线,达线率为91.7%,位居全省第一。电子电工、财

会和艺术等三个专业全部包揽了扬州总分前三名。

其中,学生祁宇以总分912分,位列电子电工专业

扬州总分第一;学生吴璇以总分814分,位列财会

专业扬州总分第一;学生柏思源以专业277分,文

化352分的高分,位列艺术专业扬州总分第一。

我市试点医疗结算移动支付

个人自费项目可移动支付

日,记者从市卫计委获悉,我市人民医院、临泽中心 卫生院、汤庄卫生院和送桥中心医院等四家医院完 成医疗结算移动支付试点部署工作,目前,这四家医 院开通了专门的收费窗口供患者移动支付缴费。下

一步, 市卫计委将在全市范围内推广医疗结算移动

随着移动支付的普及和其性能的不断提高,患

本报讯(通讯员 玉亮 万万 鹤丽 记者 东方) 近

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100

编者按:文明城市创建离不开大家的积极参与。自今年2月26日,本报在一版刊登市老龄协会常务理事、 水部楼社区老年协会会长马玉彪写给潘学元市长的一封信后,引起社会的热烈反响。许多市民读者参与文明城 市创建工作的热情高涨,纷纷给本报来信来稿,谈想法、提意见、说感悟、推先进。本报现开设"文明创建大家谈" 栏目,择优摘登市民读者的文章,以思促学、以学促做,进一步推动文明城市创建工作迈上新台阶。

文明创建重在抓落实

5月3日,市民文明公约正式发布 了,这是高邮人应该遵守的道德准则和 行为规范。如何把 10个"讲"和 40个 "不"落到实处,融入市民生活,是我们 创建的主攻方向和目标。现在要拿出 "禁放"的魄力,拿出一分部署九分落实

1、利用一切宣传阵地,调动一切宣传 资源,广为宣传,形成强烈的学习公约、践 行公约的社会氛围, 让市民移步可见,举 目可学,家喻户晓,人人皆知,入脑、入心、

2、大力弘扬存好心、当好人、做好事 的凡人善举,通过"一报两台"、户外电子

文明创建大家谈

屏等平台,宣传践行文明公约的凡人好 事,传播当代文明人正能量,同时曝光不 文明行为的人和事,形成鲜明的对比。让 广大群众明白创建不是为了拿牌子、要 面子,而是让市民享有更加文明、更加美 丽的生活,坚持创建惠民的理念,创建为 了群众、创建依靠群众、创建成果由群众 共享。创建成果让群众"看得见、摸得 着"。让市民真正认识到城市是我家,创 建靠大家,市民是城市的主体,市民文明 素质决定城市文明程度,

3、把养成教育督导员的作用发挥起 来,各社区组织动员志愿者在各自的网 格每日巡查,让群众成为创建的主角,城 市就有了无处不在的眼睛,把"城管"的 触角延伸到大街小巷、居民小区,让"脏 乱差"无藏身之处,如过街老鼠人人喊 打。近日,扬州电视台拍摄下了我市老年 志愿者头戴小红帽、臂戴红袖章走街串 巷的镜头。这种群众共建共治共享的模 式,实践下来效果很好,值得推广。

4、把创建的冲劲变为韧劲。对老大 难问题紧盯不放,实打实,硬碰硬,"钉 子"不拔掉绝不罢休,一定要破解"几个 大盖帽管不住个破草帽"的现象。劝导与 惩戒相结合,依法管理、执法必严。

5、我觉得新一轮文明创建工作,高 邮有基础、有条件,还有"禁放"的经验, 现在关键是各部门单位,特别是领办的 部门要强化领导,抓在手上,扑下身子, 投身创建工作,主动作为,深入基层,亲 临现象,指导整改,问题不解决,绝不收 兵,一抓到底,抓出实效,坚决打赢创建 文明城市的"人民战争"。

排水涵洞被堵,麦田被淹,紧急时刻—— 这个民兵营长跳入水中疏通涵洞

本报讯 (通讯员 王伟 居朕宇 记者 王林 山)日前,开发区灯塔村民兵营长周顺如,在 紧急时刻跳入水中排除杂物, 受到了村民们 的一致称赞。

连日来暴雨袭击我市,位于开发区西北片 的灯塔村,因地势低洼,水情较重,导致一条主 排水渠涵洞被杂物堵塞,4个村民小组的麦田 被淹,即将收割的麦子存在绝收的危险。7日上 午,部分村民向村委会反映情况,要求组织排 涝。由于地势原因,机械进场作业困难。就大家 - 筹莫展之时,村民兵营长周顺如挺身而出,冒 着细雨,跳入冰冷的水渠。周顺如一边观测水 情,一边扎入涵洞清理枯树枝、水草及其它杂 物,在排涝过程中他的身体不时被水草、树枝划 伤,但他始终没有放弃。三个小时后,涵洞中的 杂物被顺利排除。由于处理情况及时,受灾的麦 田恢复排涝,周顺如受到了村民的一致赞誉。

中国集邮家博物馆又获展品捐赠

本报讯(通讯员 阮阿妮 记者 翟甜甜)8 日上午, 内蒙古邮政管理局局长钟奇志专程 来邮,将其父钟恕生前珍藏的珍贵邮品捐赠 给中国集邮家博物馆。

据了解,钟恕是全国集邮联第五届理事, 主集绥远、内蒙古邮政史料及邮品。他的作品 《绥远近代邮政》《勿忘国难 爱我中华》《绥远 邮政史》等多次获得国内外的大奖。此次,钟 奇志捐赠了钟恕生前珍藏的民国时期的绥远 邮政地图一张以及《绥远邮政史话》两本。

高邮镇加强农产品质量安全管理

本报讯 (通讯员 陈阿薇 于洁 记 者 翟甜甜)为配合我市"江苏省农产 品质量安全县"创建工作,近日,高邮 镇开设农产品质量安全法培训班,全 面落实农产品生产经营者的主体责任, 一步加强农产品质量安全管理。

活动中,高邮镇以悬挂宣传横幅、 设置戗牌展览的形式,介绍农产品安 全生产与创建工作知识,同时宣传农 产品质量安全法等有关法律法规,并 现场发放《农产品质量安全告知书》 《食品安全知识宣传》《生猪标准化规 模养殖技术》等官传资料。

据悉,高邮镇还制定重点工作事 项,要求加强生产过程管控,保障农 产品质量安全;加强日常监督检查, 建立责任追究、监督检查、监督举报、 安全追溯等监管制度,严防农产品质 量安全风险隐患;加强农产品质量安 全专项整治,严厉打击农产品质量安 全违法违规行为; 加强监管能力建 设,大力推进"互联网+"农产品质量 安全工程,不断提高农产品质量安全 监管水平。



日前,市市场监督管理局集中销毁了假冒的洋河系列白酒 260 瓶。为防止不 合格商品再度流入市场,执法人员将白酒倾倒销毁,对包装物进行了碾压、破坏 处理。下一步,该局将继续开展打击侵犯知识产权、制售假冒伪劣商品的专项行 动,净化市场环境,切实维护广大消费者的合法权益。 图为执法人员对假冒白 酒进行现场销毁。 陈晓俊 郑玉林 翟甜甜 摄影报道

三十年来,菱塘回族乡党委政府始终坚 持把精神文明建设和发展经济、塑造和谐文 明乡风紧密结合起来,连续举办了十七届文 化艺术节和十七届体育运动会, 圆满承办了 2017 江苏·菱塘"光明杯"民族体育项目邀请 赛和 2018 年少数民族传统体育项目板鞋竞 速、高脚竞速全国邀请赛, 成功举办了两届 "回乡好人"和首届"最美老人"评选表彰活 动。菱塘文化站站长胡灯朝告诉记者,这些活 动不仅丰富了各族群众的文化生活, 而且提 振了菱塘人的"精气神"和幸福指数。

多年来,菱塘未发生一起因民族矛盾纠 纷而引发的群众信访和上访事件; 各项惠民 措施的有效落实,全面提升了各族群众的幸 福感、获得感、安全感。菱塘回族乡党委政府 一直都坚持事前初审、事中监审、事后终审的 '三审制",努力让每一笔民生支出都投在项 目关键处、用在群众心坎上。特别是近几年, 每年都出台民生幸福工程"一号文件",将各 项民生工程逐一分解落实。菱塘卫生院院长

吴宝荣说,菱塘全乡基本医疗保险覆盖率已 从 1987 年的 2%提高至 2017 年的 100%;全 面推进无害化厕所改造,卫生厕所普及率达 99%;菱塘卫生院还创成国家级群众满意的乡 镇卫生院,省示范乡镇卫生院,省乡镇卫生院 示范中医科、省乡镇卫生院中医示范诊疗区 等。此外,菱塘还是全国人口和计划生育依法 行政示范乡镇,并在全市率先创成江苏省健康

随着新型城镇化建设的不断深入, 该乡 "美丽菱塘"建设的步伐也在不断加快。现在 的菱塘已初步形成了具有民族特色双回型架 构的新型城镇,城镇化率达68%。先后建成了 具有民族特色的民族文化宫、民族敬老院等 标志性建筑;建设了回民小区、紫星花园、豪 泰墅园、富康花苑、康居新苑、康泰小区等住 宅小区;兴建了民族大道、富菱路等基础性工 程。此外,按照生态、休闲、环保的要求,对全 乡 13 个居民点进行了规划。负责城镇化工作 的菱塘回族乡人武部长杨应国告诉记者,菱 塘还在集镇中心选择最好的地块,建设了健

康主题公园——民族广场体育休闲公园,并

按照村村有公园的标准,结合居民点布局,在

各村、社区农民集中居住点建设了小公园。 菱塘回族乡坚持落实"菜单式"精准扶 贫,每年滚动摸排低收入家庭情况,通过扶 志、扶技、扶业、扶学、扶资等方式,创新落实 "3+N"精准帮扶,让贫困家庭脱贫致富的步 伐不断加快。该乡专门设立并坚持发放"惠民 十金",累计发放 1000 多万元。2015 年起,还 出台了急难家庭生活救助暂行办法,累计救 助低保边缘群体近50人次。按照省"三有三 能六达标"的要求,投资新建了民族敬老院, 为集中供养五保老人提供了舒适的居住环 境。全乡基本养老保险覆盖率从 1987 年的 2%提高至 2017 年的 90%以上。

如今,走进菱塘的各个小区,你会被这里 居民脸上绽放出的幸福笑脸深深吸引。这里 的一景一物能够让你从内心深处感受到当地 各族群众生活的幸福与美好。

者对医疗行业移动支付的需求日益迫切。市卫计委 找准百姓需求的人口,通过改造升级信息系统,利用 支付宝和微信作为支付手段,打通区域内各系统。

据悉,我市是扬州县(市、区)中首家部署区域性 移动医疗支付方式的单位。移动支付给患者就医带 来便利,也减少了医院收费处的压力,让智慧医疗服 务流程更加优化和通畅,得到了患者的一致好评。需 要注意的是,目前该系统仅支持个人自费项目的移 动支付,医保报销部分的费用支付不在范围之内。

- ◆日前,市人防办党支部组织机关党员干部职 工到扬州预防腐败警示教育基地参观学习,接受廉 政警示教育。 余富祥 祁祥 翟甜甜
- ◆8日,省文联和省红十字会联合举办的"我与 红十字"书法美术摄影展览及征文颁奖活动举行, "高邮牛人"徐晓思的《播种生命的阳光》挤进征文类 前五名,获得一等奖;书法作品入选"我与红十字"书 法展。 晓晖
- ◆8 日是"世界红十字日",市红十字会联合市 人民医院, 走进皇华大酒店开展急救知识培训,80 多名酒店员工接受了培训。 俞建国 东方
- ◆日前,人社部门与各社区联合举办医保政策 宣传活动,向参加活动的社区居民们详细讲解了住 院报销、异地就医等医保政策以及识别医保诈骗的 方式方法,受到社区居民的欢迎。 孙健 杨晓莉
- ◆5日,在2018年第三届中国运河城市武术精 英邀请赛上, 由高邮市中医院六人组成的邮城自然 太极九队发挥出色,获得集体24式简化太极拳比 赛团体金奖。 张文凤 陈进

(上接一版)三十年来,菱塘回族乡教育事业 蓬勃发展,民族教育体系不断健全。全乡义务 教育入学率和学龄儿童入学率均为 100%。 据不完全统计,近年来,菱塘回族乡每年都会 培养出十余名985、211高校大学生,从菱塘 走出去的硕士、博士就有100多人。

三十年前,砖瓦房、人字头,一支粉笔打 天下。现任菱塘教育中心校校长朱运明形象 地讲述了当年菱塘教育环境的艰难和落后。 现如今,每座校园,每个班级,软硬件条件都 有了质的提升,全面实现智能化发展,并充分 挖掘教育民族资源,孩子们还拥有地理、生 物、音乐、美术、劳技等专用教室。与此同时, 菱塘先后实施了改危改薄、布局调整、"三新一 亮"、"六有"、校校通、数字化校园创建、中小学 与幼儿园校园环境提升等一系列工程,回民幼 儿园、回民实验小学、民族初级中学、民族职业 中专和成人教育中心校分别创成省优质幼儿 园、省实验小学、省示范初中、省三星级中等专 业学校、省示范社区教育中心。